Při zahájení nového školního roku jsme se vrátili k tradici
V úterý prvního září 2020 se žáci, učitelé, rodiče a prarodiče sešli v sokolovně ke slavnostnímu zahájení školního roku. Dříve tradiční setkávání bylo v posledních letech nahrazeno shromážděním na školním dvoře, ale s ohledem na počasí i dokončovací práce ve škole jsme se letos vrátili opět do sokolovny.
[bookmark: _GoBack] Učitelský sbor nastoupil v rouškách, ale rodiče a děti se mohli o zakrytí úst rozhodnout sami. Nejdůležitějším úkolem bylo slavnostně přivítat naše prvňáčky. Všech třináct nových žáčků nastoupilo statečně na pódium. Paní ředitelka Mgr. Marcela Škramlíková je představila a popřála jim do školních studií hodně zdaru. Děti za potlesku převzaly od třídní učitelky Mgr. Hany Beranové šerpu a diplom. Potom jsme si mohli poslechnout stručné informace o uskutečněné rekonstrukci školy a také o zpřísněných hygienických pravidlech.
K proslovu se připojil i pan starosta Václav Karda. Poděkoval učitelům, ostatním pracovníkům školy i zapojeným rodinným příslušníkům za prázdninovou pomoc zejména při úklidu po stavebních úpravách ve škole, upozornil na dopravní změny a popřál všem do nového školního roku hodně úspěchů.
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