Den prevence nás rozehřál
V pátek 18. června 2021 pořádala ZŠ a MŠ v Miličíně Den prevence s IZS. Navzdory velmi teplému počasí si ho užili všichni od mateřské školy až po deváťáky.  
[bookmark: _GoBack]                        Na začátku přijel na školní dvůr velký hasičský automobil HS Votice s panem Králíkem, Klosem, Malým a Šobíškem, děti vyslechly zajímavé informace a následně doslova prolezly celým autem – od řidiče ke spolujezdci. Potom se na hřišti nemohly vynadívat na dva nádherné policejní koně, které ovládaly pprap. Kolaříková a Mottlová. Nejdříve pprap. Šícha vysvětlil, jak se koně cvičí a co zrovna budou předvádět. Viděli jsme je „pracovat“ v kouři z dýmovnic, v nadměrném rámusu a při výstřelech, které ohlušily i nejednoho žáka, překonávat oheň, při kterém děti ze školky hezky rytmicky volaly Hóří! Hóří!, a postupovat proti skupině agresivních demonstrantů, které věrohodně ztvárnili naši deváťáci. V třetí části programu se předvedli policisté se cvičenými psy. Ppor. Žižka velmi srozumitelně vysvětlil, jak je pro štěně ve výcviku důležité, když se všemu učí často, pravidelně a opakovaně, tedy stejně, jako se učí žáci ve škole. Ppor. Žižka se v ochranném obleku nechal několikrát napadnout a téměř sežrat dvěma psy, což bylo doprovázeno výkřiky, úlekem, obdivem a nadšeným potleskem obecenstva. Vše probíhalo ve spolupráci pprap. Provázka a pprap. Maškové.
	Na závěr policisté velmi trpělivě odpovídali na zvědavé otázky dětí, kterým se poučné a zábavné dopoledne velmi líbilo. Naše velké poděkování patří nejen všem zúčastněným policistům, ale i paní M. Cikhartové, která zařídila uspořádání této akce.
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